

1. Mukesh Ambani: रिलायंस इंडस्ट्रीज के चेयरमैन मुकेश अंबानी को मिली घमकी, 20 करोड़ नहीं दिए तो मारेंगे गोली
2. War: अमेरिका के आरोप से मड़के ईरान ने दी चेतावनी, कहा- 'अगर यही करता रहा तो उसके खिलाफ खुलेंगे नए मोर्चे'



संग गोपियां राधा चली कृष्ण के द्वार।
कांहा के सांवले रंग की बिखरे छटा अपार।
पूर्णिमा के उज्ज्वल प्रकाश में मिली वो कृष्ण से,
रास लीला आज होगी और नाचेगा सारा संसार।
शरद पूर्णिमा की हार्दिक बधाई!



www.dgr.co.in
www.detectivegroup.in
www.detectivegroupreport.com



आनलाइन सट्टा किंग हत्या के आरोपी राजा वर्मा के यहां ईडी की सर्चिंग

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। करीब तीन सप्ताह पूर्व हुए गतिविधि आन लाइन सट्टा में मुंबई में आए राजा वर्मा विरुद्ध गुरुवार को, मंगू के दिनांक पर प्रकृष्टकार को ईडी ने दबिबा दी। इस दौरान दस्तावेजों के साथ ही अन्य चीजों को भी ईडी ने अपने कब्जे में लिया है।

शुक्रवार को सुबह सुबह ईडी को टीम कोलाहली पुलिस को साथ लेकर राजा वर्मा के निवास पर पहुंची और पुलिस को साथ तैयार कर अपनी कारवाई शुरू की जो घंटे से भी अधिक की सर्चिंग के दौरान बड़ा मिला था नई उभरती संकेतित अधिकांशों में से मीडिया को कुछ भी नहीं बताया। इस तरह वर्मा के चर्चा कुशल बदन्या गणेश अंतु डान को भी ईडी ने नोटिस भेजना कराया है। गौरवला है तीन सप्ताह पूर्व आन लाइन सट्टा का खुलासा हुआ था जो साक्ष्य से भनकलसी एप के माध्यम से संश्लेषित किया जा रहा था, तथा यामने में भनी लडिगु और ग्रीब मजदूरों के छातों में कगोड़ी के बेसामी लेन देन की जांच पड़ताल अब तक जारी है। वहीं राजा वर्मा दो सप्ताह पूर्व निगरानी में युवक को हत्या का मुद्दा आरोपी है तथा फिलहाल सुधीम खंडे से जमानत पर है। इस पटकथाम के बाद प्रथम पुलिस ने डान व राजा वर्मा परिवार के अनेक मरदान ध्वस्त कर दिए थे, जबकि आधुनिक सहीत आन अरजतों को सीख कर कारवाई के दायरे में लिया था। इन्हीं को इस कारवाई से घबर में छाती हलचल रही।

पांच बार कांग्रेस से इस बार निर्दलीय

अंतर सिंह दरबार की नामांकन के पूर्व वारन रेली, मीड तंत्र पर खरे उतरे, जयकारों से गूंज उठा खल

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। कांग्रेस के वामो मू अंतर सिंह दरबार हुए एराइलीय कार्यक्रम मंगू रात में अपना निर्वाचन उम्मीदवारों परम भरने के पूर्व दो पीछा वारन रेली निकाली गई जिसमें बड़ी संख्या में शहरी एवं ग्रामीण शामिल हुए, उनमें अंतर उद्देश्य के साथ कार्यक्रमों पीले कलर का डंडा एवं दरबार के चित्र की तस्वीरों लेकर चल रहे थे। इमैलेंट पीछे से प्रारंभ हुई रेली में खुली गीत पर मीजु दरबार ने सभी का अभिवादन किया, वहीं जगत-जगत दरबार का आभार स्वीकृत किया तथा रेली इमैलेंट में नट्टी कोलाहली पीछे सभी नट्टी हलचलक गोली पीछे चलना पीछे अंतु पूजन करवाते से निरवरोधी हुई लखनौ कार्यालय पहुंचा रेली में बड़ी संख्या में पंच सरपंचों के साथ प्रतिक्रिया मिल पाई। पण्डित एवं कलाओं की संख्या में पंच मण्डल जगत उद्देश्य से अंतर सिंह दरबार के निर्देशित प्रयासों का प्रथम परिणाम कार्यालय भरने के बाद विश्वासपूर्ण रूप में विशेषीय संस्था की निर्देशित बंध गई है संस्था उम्मीदवार गणकीकरण शुरू, आश्रय जमाना पार्टी उम्मीदवार उठा ठाकुर, डान शुक्रवार को पंचा रचित कर दिना मंगू था।

उषा ठाकुर के विरोध में उतरे भाजपा कार्यकर्ता

स्थानीय उम्मीदवार की कर रहे मांग, बड़ी संख्या में विरोध करते नजर आए लोग

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

मंगू/इंदौर। शुक्रवार रात को स्थानीय भाजपा कार्यकर्ताओं ने गोशाला में दफ्तारा मिलन समारोह आयोजित किया। लेकिन कार्यक्रम तो था दफ्तारा मिलन का मगर एकसर धा उषा ठाकुर का प्रबल विरोध। इसमें मंगू की गोशाला परिसर में हजारों भाजपा कार्यकर्ता इकट्ठा हुए।

पंच से नेताओं ने उषा ठाकुर के कार्यकर्ता को पूरे तरह बर्बाद करने हुए भाजपा एरिडमन से तलबल टिकट बदलने की मांग करते हुए स्थायित प्रवर्तरी को टिकट देने की मांग की। इस तरह को संश्लेषित किया उधेयाम राय, असोक सिंग, रोकर कुंठा, राकनक धमर और अरुण आदिवारी सरपंचों ने पूरे समता उषा ठाकुर के कार्यकर्ता में हजारों और आम जनता के साथ फिर पर धेदधम, प्रताडन



आदि का जिक्र किया गया।

बीच-बीच में भी लोगों ने टिप्पणी करने ठाकुर के खिलाफ आक्रोश व्यक्त किया। मंगू में भाजपा के खिलाफ वे पहला अक्सर है, जब फिलहाल का बिगुल जोरदार तरीके से हुआ है। नेताओं ने भाषणों की आरंभ में 30 अक्टूबर से पहले टिकट

बदलने का आलंभिय भी दे डाला।

बता दें कि पहली बार भाजपा के इस सम्मेलन में हजारों की संख्या में कार्यकर्ता नजर आए। इतर 2 दिन में अगर टिकट नहीं बदल गया तो स्थानीय कार्यकर्ता निर्दलीय उम्मीदवार उठाने की भी बात कह रहे हैं।

भाजपा की कार्यकर्ता को तो भाजपा छोड़ कांग्रेस में गए हुए किशोर दुसला को कांग्रेस से उम्मीदवार घोषित किया गया है। 27 तारीख को कांग्रेस के पूर्व विधायक अंतर सिंह दरबार भी अपना अपना नामांकन निर्दलीय उम्मीदवार के रूप में भरी तलसिल कार्यालय जाएंगे।

संभागायुक्त ने एमवाय अस्पताल का किया औचक निरीक्षण

निर्माण कार्यों को जल्द पूरा करने और स्वच्छता संबंधी बिंदुएं दिष्ट

इंदौर। संभागायुक्त कार्यालय ने शुक्रवार को एमवाय अस्पताल का औचक निरीक्षण किया। उन्होंने अस्पताल में चल रहे निर्माण कार्यों जैसे ड्रेनेज, वॉटरप्रूफिंग और का निरीक्षण किया। इस दौरान एमवाय मंडलक सौकर के डिन डॉ. अजय शंकर और सहायक प्रशासन के अधिकारी डॉ. वी.ए. ठाकुर भी मौजूद थे। कार्यालय से अस्पताल में चल रहे निर्माण कार्यों को जल्द पूरा करना के साथ गीत पूरा करने को कहा है। उन्होंने एमवाय अस्पताल में दुरुन एच आरडीयु बंध का भी निरीक्षण किया। अस्पताल में मौजूद टॉयलेट से छाने भी छाने की अल-वकल फैली समझी को व्यवस्थित करने अजुगोली समझी को हटाने तथा स्वच्छत सबंध निर्देश दिए।

करघा प्लांट को लेकर प्रदर्शन

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। करघीले पीछा कर्तवियों के कारवायियों में करघा प्लांट को लेकर अनेक शरारत किया गया। करघा प्लांट से परेशान रहनेवालों ने करघा को घाट से करघा पंचवार को अंतर उद्देश्य किया। रहनेवालों ने वहां विश्वासपूर्ण चुनवाते का निर्देश भी किया। यह कर्तवियों संबंधी विश्वासपूर्ण क्षेत्र में आती है।



19 उम्मीदवारों द्वारा नाम निर्देशन पत्र दाखिल

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। जिले में विश्वाससभा निर्वाचन के लिये उम्मीदवारों द्वारा नाम निर्देशन पत्र जमा किये जाने का सिलसिला जारी है। आज शुक्रवार को 19 उम्मीदवारों द्वारा नाम निर्देशन पत्र जमा किये गये हैं। आज देवनापुर विश्वाससभा क्षेत्र के लिये श्री मनोज पटेल (भारतीय जनता पार्टी), श्री विनायक पटेल (इंडियन नेशनल कांग्रेस) तथा श्री सोहन देव (इंडियन मुक्ति पार्टी), इंदौर-1 के

लिये श्री अरुण पावन (आम आदमी पार्टी), इंदौर दो के लिये श्री अमर मेहता (जनसंघ पार्टी), इंदौर-3 के लिये श्री प्रकाश शुक्ल (भारतीय जनता पार्टी), इंदौर-4 के लिये श्री सरनराजण सिंहदोरा (बहुजन समाज पार्टी), डॉ. पीयूष जोशी (आम आदमी पार्टी), श्रीधर श्री मालवी (भारतीय जनता पार्टी) तथा श्री विनायक महाबली (इंडियन नेशनल कांग्रेस), इंदौर-5 के लिये श्री महेश शर्मा (भारतीय जनता पार्टी), श्री मनोहर बिहारी (बहुजन समाज पार्टी), डॉ. अमरेशकर नार मंगू के लिये श्री सुनील चौधरी (आम आदमी पार्टी), श्री रामकिशोर शुक्ला (इंडियन नेशनल कांग्रेस), श्री अंतर सिंह दरबार (निर्दलीय) तथा श्री किशोर माथोरी (आजक समाज पार्टी (क)) और सांघे विश्वाससभा क्षेत्र के लिये श्री प्रेमचंद माथोरी (बहुजन समाज पार्टी) (निर्दलीय), तथा बीरगौरी (इंडियन नेशनल कांग्रेस) तथा सोमा गोंधर (बहुजन समाज पार्टी) से अपने नाम निर्देशन पत्र दाखिल किये।

48 वारनों पर करवाई

40 हजार रुपए का किया अर्थदण्ड

इंदौर। परिकरन विभाग एवं यातायात पुलिस द्वारा संयुक्त चैकिंग अभियान चलाकर जमानत वाले को अपराध सिलेब के विषय में जागरूक किया गया। किंग नंबर पेट, घुट्टे लगाते वाले, अनधिकृत पार्किंग लगाने वाले एवं पेट्टर जाम अधिनियमों का उल्लंघन करने वाले 48 वारनों पर यातायात कर्तवियों की गई। इन पर 40 हजार रुपए का अर्थदण्ड भी किया गया।

रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह कल इंदौर आएंगे

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। रक्षा मंत्री व भाजपा के पूर्व एरिडमन अरुण राजनाथ सिंह 29 अक्टूबर को इंदौर आएंगे। एरिडमन मारवाडीय केरलाल विश्वाससभा में विश्वाससभा के चुनाव करवावक का उद्घाटन करेंगे। कार्यक्रमों को भी संबोधित करेंगे। महाराष्ट्र का विभाग इंदौर मंड में आयोजित कार्यक्रम में विश्वाससभा के साथ ही भाजपा के सभी पार्षद नरेंद्र, विश्वास, सारंग व मंगू पार्षदगणों के साथ भी विश्वाससभा पर कल आएंगे। रक्षा मंत्री का कार्यक्रमों में शामिल होने का इच्छा है। कार्यक्रम सिंह राय 4 बजे एरिडमन से उतरेंगे। शाम 5 बजे इंदौर एरिडमन पहुंचेंगे। रात से 5.45 पर सीडी इंडौर मंड पहुंचेंगे। रात 7 बजे एरिडमन के लिए रवाना होंगे। 7.20 दिल्ली के लिए रवाना होंगे।

दियोग अधिकारियों एवं कर्मचारियों में निवाचन इयूटी के प्रति उत्साह

94 दिवसों में विद्यार्थन इयूटी करने के लिये आगामी सत्रकाली टी

इंदौर। विधानसभा निर्वाचन 2023 के आगामी दिवसोंमें जो निर्वाचन में भागीदारी सुनिश्चित हो इस दृष्टि से भारत निर्वाचन आयोग के निर्देश पर आज कलेक्टर कार्यालय के कक्ष 210 अतिरिक्त शेरकाम आडिटरियम में दिवसों अधिकारियों एवं कर्मचारियों की परिचय अवैधानिक की गई। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. इलेयाराजा जी के निर्देशन में 200 से अधिक दिवसों कर्मचारियों को निर्वाचन कार्य के संबंध में चर्चा की गई। इस दौरान 94 कर्मचारियों ने निर्वाचन कार्य में सहभागिता के लिये अपनी सहमति प्रदान की।

परिचयों के दौरान दिवसों कर्मचारियों को मतदान के संबंध में स्टेट लेनल बायर्डर जून 21, सी.टी. एनडी द्वारा मतदान की ब्यारिफिकें से अवगत कराया गया। परिचयों में जिला दिवसों कक्षों आरंभिक श्री विष्णु अशोकांनी भी उपस्थित थे। उनके द्वारा दिवसों कर्मचारियों को मॉटेडिस्ट किया गया। दिवसों कर्मचारियों ने निर्वाचन कार्य करने को लेकर उत्साह नजर आया।

इंदौर मतदान में भी बनेगा नंबर वन युवा मतदाता संवाद कार्यक्रम आयोजित

इंदौर। इंदौर जिले में कलेक्टर डॉ. इलेयाराजा जी के मार्गदर्शन में स्वयं अभियान के अंतर्गत लगातार मतदान के क्षेत्रों प्रेरित किया जा रहा है। मतदान जागरूकता के लिए विभिन्न संवैधानिक आयोजित की जा रही है। इंदौर जिले के युवाओं में कलेक्टरों में 18 वर्ष से अधिक उम्र के विद्यार्थियों को मतदान करने के लिए प्रेरित कार्यक्रमों का आयोजन कर उन्हें जागरूक किया जा रहा है। लक्ष्य है अल्प आयु मत देकर लोकतंत्र को मजबूती में अलग पोषण देना। इंदौर सिविलिले में आज रावबकेश महाविद्यालय सांख्यिक में युवा मतदाता संवाद का आयोजन किया गया। संवाद में युवाओं को समझाया गया कि मतदान करना हमारी निष्ठा विष्णुदेवी है। साथ ही इंदौर जिले के प्रथम क्षेत्र में ब्यारिफिकें द्वारा पोस्टेड, मेसैडि एवं रंगीनी के माध्यम से हर दिन मतदाता जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है। स्वयं अभियान के अंतर्गत जिले के शिक्षकों वर्य चक्रम मतदान करने हेतु लोगों को प्रेरित कर रहे हैं।

मतदाताओं को जागरूक करने के लिये आज निकलेगी मशाल यात्रा

इंदौर। इंदौर में आगामी 17 नवम्बर को विधानसभा निर्वाचन के तहत वॉटिंग का त्योहार मनाया जाएगा। मतदाताओं से आह्वान किया जा रहा है कि वे इस दिन अधिक से अधिक मतदान करें। मतदाताओं को मतदान के लिये जागरूक करने हेतु 28 अक्टूबर रविवार को शाम 6 बजे मतदान यात्रा निकाली जाएगी। यह यात्रा शाम 6 बजे जेठम पार्क कोरपोरेशन आडिटरियम के कक्षों से प्रारंभ होगी। यह यात्रा लक्ष्य चिकीता हेतु जाने वाली होगी। इस यात्रा के माध्यम से मतदाताओं को प्रेरित किया जाएगा कि वे 17 नवम्बर को वॉटिंग का त्योहार मनवाएं। अधिक से अधिक मतदाता मतदान करें। इंदौर को मतदान में भी नंबर वन बनाएं।

विधानसभा क्षेत्रवार निवृत्त व्यय प्रेक्षकों के कार्यालय स्थापित

इंदौर। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा इंदौर जिले के विधानसभा क्षेत्रों के अनुसार प्रेक्षकों की नियुक्ति की गई है। इन व्यय प्रेक्षकों के कार्यालय नवराजपुरम में विद्यार्थ केंद्रों के माध्यम से निर्माण के रेटर्ड होस्टस (इंफोर्मेसन बन्सल) में स्थापित किया गया है। इन व्यय प्रेक्षकों को व्यय संबंधी तिक्तारतों मोबाइल नंबर पर भी दर्ज करवाया जा सकता है। डॉ. अम्बेडकर नगर महु एवं राऊड के लिये निवृत्त व्यय प्रेक्षक श्री शशीका कर्माकर (कार्यालय नवराजपुरम) में विद्यार्थ केंद्रों के माध्यम से निर्माण किया गया के रेटर्ड होस्टस (इंफोर्मेसन बन्सल) के कक्ष क्रमांक-1 में स्थापित किया गया है। इनका मोबाइल नंबर 78285-97285-8। यहाँ तरह विधानसभा क्षेत्र देवलपुर एवं इंदौर-1 के लिये निवृत्त व्यय प्रेक्षक श्री आलोक श्रीवास्तव (मोबाइल नंबर 86021-42746) का कक्ष क्रमांक-3, विधानसभा क्षेत्र सांख्यिक के लिये निवृत्त श्री मेघना सुरेश (मोबाइल नंबर 62668-59420) का कक्ष क्रमांक-5, विधानसभा क्षेत्र इंदौर-4 एवं इंदौर-5 के लिये निवृत्त श्री रमणेश कुमार (मोबाइल नंबर 93019-68683) का कक्ष क्रमांक-2 तथा विधानसभा क्षेत्र इंदौर-2 एवं इंदौर-3 के लिये निवृत्त व्यय प्रेक्षक श्री अमित संजय मुरव (मोबाइल नंबर 74893-69125) का कक्ष क्रमांक-4 में कार्यालय बनाया गया है। यहां पर व्यय संबंधी तिक्तारतों दर्ज करवाये जा सकते हैं।

नकली घड़ी वाशिंग पावडर पकड़या

इंदौर। नकली घड़ी वाशिंग पावडर का मयावत कोटावाला एक पंचुया है। जूनेकी के लिये पकड़ कर रखने वाले के यहाँ से दूधक पकड़ कर पावडर बनेको की तिक्तारत के बाद करने में अपने दिवसों के बाद कर पुलिस से पकड़ने किया, लेकिन नकली उदरतनों के चलते खबर नहीं जाना समाप्त नहीं हुई था, परर घड़ी वाशिंग पावडर अधिकारियों को कुलपकृत प्रमाण प्रदान के चलते एच आर आर नहीं तिक्तारो जा रही है। यहाँ घड़ी है नगर भाजपा वरिष्ठियों को कुलपकृत के चलते उरुवतना के प्रमाण दर्ज है। यहाँ पकड़ पाना मालामाल है, दोनों पक्ष में विवाद है अलग अलग के बाद कुछ माला निकाल कर साख्यिकत करनी की रिपोर्ट के बाद आगे की कार्रवाई की जागी।

-कोटावाली थाना प्रभारी संजय टिक्टारी

इंदौर जिले में मतदान दलों को 16 नवम्बर को मतदान सामग्री का होगा वितरण

खयचित और समय पर सामग्री वितरण के लिए कलेक्टर डॉ. इलेयाराजा जी ने दिए निर्देश

सामग्री वितरण के लिए निवृत्त अधिकारी-कर्मचारियों को दिया गया परिशिष्ट

इंदौर। इंदौर जिले में विधानसभा निर्वाचन की व्यापक तैयारी जारी है। जिले में 17 नवम्बर को मतदान होगा। मतदान दलों को 16 नवम्बर को मतदान सामग्री का वितरण नेहरू स्टेडियम से किया जाएगा।

सामग्री वितरण के लिए एक हजार से अधिक अधिकारी-कर्मचारियों को वितरण से परिशिष्ट किया गया। उन्हें भारत निर्वाचन आयोग के नियम और निर्देशों की जानकारी दी गई। कलेक्टर डॉ. इलेयाराजा जी ने सभी अधिकारी-कर्मचारियों को निर्देश दिए कि वे सामग्री वितरण में किसी भी तरह की लापरवाही और उदासीनता नहीं करेंगे। व्यापक रूप से समय पर मतदान सामग्री का वितरण करे। यह ध्यान रहे कि किसी भी मतदान दल को परेशानी का सामना नहीं करना पड़े। सभी पूर्ण संतुष्टि एवं टीम वर्क के साथ करें। मतदान सामग्री के वितरण व मतदान सचवाड़ी मतदान परचाट पुनः वापस



एक हजार से अधिक अधिकारी-कर्मचारियों को वितरण से परिशिष्ट किया गया। उन्हें भारत निर्वाचन आयोग के नियम और निर्देशों की जानकारी दी गई। कलेक्टर डॉ. इलेयाराजा जी ने सभी अधिकारी-कर्मचारियों को निर्देश दिए कि वे सामग्री वितरण में किसी भी तरह की लापरवाही और उदासीनता नहीं करेंगे। व्यापक रूप से समय पर मतदान सामग्री का वितरण करे। यह ध्यान रहे कि किसी भी मतदान दल को परेशानी का सामना नहीं करना पड़े। सभी पूर्ण संतुष्टि एवं टीम वर्क के साथ करें। मतदान सामग्री के वितरण व मतदान सचवाड़ी मतदान परचाट पुनः वापस

लेने के दौरान रखी जाने वाली सामग्रियों के संबंध में भी विचार से युक्त निवेदन दिए गए। मतदान दलों को दी जाने वाली मतदान सामग्री के अनुसार लेने के संबंध में भी जानकारी दी गई। सामग्री वितरण दलों की विज्ञानता का समाधान भी किया गया। इस अवसर पर अपर आयुक्त नगर निर्वाचन, दिवसों सिंह, अधिपति मिश्रा, मनोज पांडव, मनोज वर्मा, मनोज चौरसिया सहित नगर निर्वाचन, एमपीसी, पीडब्ल्यूटी, इंदौर विकास प्राधिकरण व अन्य विधायकों के अधिकारी व कर्मचारी भी उपस्थित थे।

इंदौर मतदान में भी बनेगा नंबर वन मतदाता संवाद का हुआ कार्यक्रम

इंदौर। इंदौर जिले में कलेक्टर डॉ. इलेयाराजा जी के मार्गदर्शन में स्वयं अभियान के अंतर्गत लगातार मतदान के क्षेत्रों प्रेरित किया जा रहा है। मतदान जागरूकता के लिए विभिन्न संवैधानिक आयोजित की जा रही है। युवा वर्ग द्वारा का ब्यारिफे है तो युवाओं का भर भी उनका ही आवश्यक है। इंदौर जिले के युवाओं के मतदान करने में 18 वर्ष से अधिक उम्र के विद्यार्थियों को मतदान करने के लिए विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन कर उन्हें जागरूक किया जा रहा है। अल्प आयु मत देकर लोकतंत्र को मजबूती में अलग पोषण देना। इंदौर सिविलिले में आज रावबकेश महाविद्यालय सांख्यिक में युवा मतदाता संवाद का आयोजन किया गया। संवाद में युवाओं को समझाया गया कि मतदान करना हमारी निष्ठा विष्णुदेवी है। साथ ही इंदौर जिले के प्रथम क्षेत्र में ब्यारिफिकें द्वारा पोस्टेड, मेसैडि एवं रंगीनी के माध्यम से हर दिन मतदाता जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है। स्वयं अभियान के अंतर्गत जिले के शिक्षकों वर्य चक्रम मतदान करने हेतु लोगों को प्रेरित कर रहे हैं।



मतदाता जागरूकता के लिए कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. इलेयाराजा जी पहुंचे उद्योग पतिवियों के बीच

मतदाता रोजी दिलाई शांशु और 17 नवम्बर को वॉटिंग से अधिक मतदान करने का किया आग्रह

इंदौर। जिले में मतदाता जागरूकता के लिए व्यापक स्तर पर सज्जत प्रारंभ हो रहा है। इसके तहत कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. इलेयाराजा जी विभिन्न औद्योगिक संस्थानों के प्रतिनिधियों और उद्योगपतियों के बीच पहुंचे। इस दौरान उन्होंने इंदौर में 17 नवम्बर को वॉटिंग का त्योहार मनाने और अधिक से अधिक मतदान के संबंध में आह्वान किया। उन्होंने उद्योगपतियों को



मतदान में इंदौर को नम्बर-वन बनाने की राशय दिशाएं और कक्ष कि उद्योग वे तो मतदान करने में सहज ही अलग कमर्षियों, परेशानों अधिक को मतदान के लिए प्रेरित करें। कलेक्टर डॉ. इलेयाराजा जी ने औद्योगिक संस्थानों के प्रतिनिधियों से आह्वान किया कि वे अपने व्यापक सुविधाओं में विद्यार्थियों को उनके यहाँ करवा दें। कम्पन्य मतदाता जागरूकता के इंदौर कलेक्टर, योगेश केशव, अजित भण्डारी, प्रमोद इंदिराकर

सहित अन्य पदसिक्ता महुर्षे जी। 17 नवम्बर 2023 को मतदान में होने वाले विधानसभा चुनाव के मद्देनार जिला प्रशासन एवं एडिटरियल ऑफ इंदौर में मतदाता जागरूकता अभियान वितरण पर परिचय का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में कलेक्टर अधिकारी, अमित इंदिराकर, मनोज पांडव, मनोज वर्मा, मनोज चौरसिया सहित नगर निर्वाचन, एमपीसी, पीडब्ल्यूटी, इंदौर विकास प्राधिकरण व अन्य विधायकों के अधिकारी व कर्मचारी भी उपस्थित थे।

संपादकीय

व्यावहारिक और स्थायी समाधान हो

जलवायु परिवर्तन की वजह से अनेक इलाके सूखे का सामना कर रहे हैं, तो कई इलाकों में अतिवृष्टि देखी जा रही है, जिससे जल संकट के पारंपरिक तरीके विश्वस्त साबित हो रहे हैं। इस तरह जमीन से जितना पानी खींचा जा रहा है, उतना नीचे नहीं पहुँचाया जा पा रहा। भूजल का स्तर जोड़िसम बाले बिंदु के नीचे पहुँच रहा है। हालाँकि खेती के अलावा भी बहुत सारी औद्योगिक इकाइयों में भूजल का अभावयुव दौहन हो रहा है। दअसलत भूजल के अतार्किक दौहन को लेकर लंबे समय से विवाद जर्दाई जाती रही है। इस पर समय रहते रोक लगाने के सुझाव भी दिए जाते रहे हैं। हमर हदोतक यह है कि इस दिशा में अभी तक कोई व्यावहारिक कदम नहीं उठाया जा सका है या जो कदम उठाए भी गए वे कारगर साबित नहीं हो पाए हैं। इसी का परिणाम है कि अनेक क्षेत्रों में भूजल का स्तर तेजी से घटा और खतरनाक बिंदु के पार पहुँच गया है। सिंधु और गंगा के इलाकों में भूजल का स्तर जोड़िसम बिंदु को पार कर चुका है। अरब संयुक्त राष्ट्र ने वेतादनी दी है कि 2025 तक उत्तर पश्चिमी क्षेत्र में भूजल का गंभीर संकट पैदा हो सकता है। यह क्षेत्र देश के खाद्यान्न का बड़ा हिस्सा देना करता है। इसमें हरियाणा और पंजाब तथा गेहूँ का सर्वाधिक उत्पादन करते हैं। जोड़िस है, इन इलाकों में भूजल का स्तर जोड़िसम बिंदु से नीचे चला जाएगा, तो खाद्यान्न उत्पादन बुरी तरह प्रभावित होगा। संयुक्त राष्ट्र, विश्वविद्यालय, पब्लिक और मातव सूरक्षक संस्थान द्वारा प्रशिक्षित छात्ररतकक आयात ऑनलाइन रिपोर्ट 2022-23 में कहा गया है कि पंजाब के अडकतलर जीएसड कुमु 2022कक का विशकार है। जलवायु परिवर्तन के कारण यह चुनौती और विकट होने की आशंका है। हालाँकि नकसूची के जरिए भूजल के दौहन पर लगाम लगाने के लिए कई जगहों पर एक सूरक्षक काम भी उठाए गए हैं। खासकर पंजाब और हरियाणा में सरकारी किसानों से लगातार अपील करती रही है कि वे मौसम से पहले धान की खेती न करे, भूजल का दौहन कम करें। इसके लिए ढस का भी प्रावधान किया गया।

मूर्ख राजा और चतुर मंत्री

कई सालों पहले नदी के किनारे पर एक दिव्य नामक नगरी हुआ करती थी। इस नगरी में शासन करने वाला राजा बहुत ही मूर्ख था। वहीं, राजा का मंत्री बहुत चतुर था। एक दिन शाम के समय राजा और मंत्री दोनों नदी किनारे दहलते हुए शाम का आनंद ले रहे थे। तभी राजा ने मंत्री से एक सवाल पूछा, 'क्या तुम बता सकते हो कि यह नदी किस दिशा में और कहाँ तक बहकर जाती है?'

मंत्री ने राजा को गुंतन जवाब देते हुए कहा कि यह नदी पूर्व की दिशा में बहती है और पूर्व दिशा तक जाती है। इस पर राजा ने कहा कि वह नहीं चाहता कि हमारे देश का पानी पूर्व के देशवासी इस्तेमाल करें। राजा ने मंत्री को नदी का पानी रोकने के लिए दीवार खड़ी करने का आदेश दिया। सभी मंत्री ने राज से कहा कि ऐसा करने पर हमारा ही नुकसान होगा। राजा ने मुझे मैंने कहा कि पानी हमारा है और पूर्व दिशा वाले मुझसे मैं इसका इस्तेमाल कर रहे हैं और तुम लोग उसे ही कि हमारा नुकसान होगा। इसमें हमारा कुछ नुकसान नहीं होगा। तुम जानो कि जल्दी मैंने दीवार बनाने का काम शुरू कराओ।



मंत्री राजा को आज्ञा का पालन करते हुए करीबों को बुलाता है और नदी के पास दीवार बनाने का काम शुरू करावा देता है। नदी में पानी बनने का काम तेजी से चलने लगा और कुछ दिनों में दीवार बनकर तैयार हो गई। यह दीवार राजा बहुत प्रसन्न होने में, परंतु उनकी मुर्खता के कारण कुछ दिन बाद जब बाहिर का मौसम बदलने देता है, तो नदी का पानी पूरे गाँव में भरने लगता है। गाँव-गाँव लोनों के घरों में पानी भरने का जमाना है। इससे परागन लोग खड़े नगरीवासी खेतिज्ञक लोग मंत्री के पास आते हैं। मंत्री उन्हें आश्वस्त करते हैं कि वह इस समस्या का हल ढूँँ निकालेंगे।

लोनों को परागन लोनों मंत्री समाधान निकालने के लिए एक योजना बनाता है। उन्होंने राज भाल में समाज को बताने के लिए पंडा बनाते वकते राजा को इसमें शामिल किया। यह समाज के अग्रज वकते राजा था, जिसने लोनों को समाज का मुखिया था। मंत्री ने उन्हें कहा कि अजब तुम कहीं घरे की आवाज हर अपने घरे में उठाने जाना, उस आवाज ने मंत्री ने जेस कहा वैसा ही किया। इससे जब सुझाव के तीन बज रहे थे, तो उन्हें उठ कर बाहर घेँउ बचना।

उधर पंडा दुरभर राज और सभी नगरीवासियों को लता कि उठ बज गए हैं और सुझाव दो गई है। राजा उठकर बाहर आता है, तो वहाँ मंत्री

पलते से मौजूद होता है। बाहर अंधेरा देखकर राजा मंत्री से पूछता है कि अभी तक सूर्योदय क्यों नहीं हुआ है।

राजा ने राजा का जवाब देते हुए मंत्री ने कहा, 'महाराज आज-काल हो चुकी है, पर हमने पूर्व दिशा में दीवार के बस पानी को जाने से रोक दिया है, तो शायद इतनीही उधनेने हमारे पास सूखे की वजहों को अपने से रोक दिया है। यहकरन सूखे दुःख तो हुआ है, पर हमारे देश तक हमारी नहीं पहुँचती है। ऐसा लग रहा है कि अब हमारे देश में सूखने की वजहों कमी नहीं पहुँच पाएगी। यह दुःखत राज विज्ञा में परत जाना है और मंत्री से सुझाव है कि जब दरबार घेँउ उठना नहीं है। जब मंत्री उठार देते हैं कि हमारा आर और मंत्री को छोड़ देते हैं, तो हो सकता है कि वो भी राजा को छोड़ दें। इससे राज्य में पंडा से उठाने जा आया।

राजा मंत्री को तुलत नदी को दीवार तुड़वाने

का आदेश देता है। मंत्री करीबों को नदी पर से बनकर उन्हें दीवार तोड़ने के लिए कहता है। कुछ दिनों में करीबों ने दीवार णिग दी और तब तक सूखने के निकलने का समय भी हो गया था। सूखे उठने हो गया सूखे की लक्षणत देखकर राजा बहुत खुश हुआ और मंत्री को इनसे भी भी शायदा का। राजा ने मंत्री को लोनों के लिए हुए काम कि तुझार करार हमारे राज्य में फिर से शुरू उठने से चमक है और तुझार हमारे राज्य को अंधेराकर से बचका है। इसके बाद मंत्री कहते हैं कि शायदा यह तो राजा के लिए भी भोग फर्ज था।

कहानी से सीख

कभी भी दूसरों का सपना नहीं करना चाहिए और न ही उधनेने देखाकर उधनेने जलन की भावना रखनी चाहिए।

एक दिन गौतम बुद्ध अपने शिष्यों के साथ कुटिया में बैठे थे। सभी शिष्य आज जलान चाहते थे कि मोक्ष कैसे प्राप्त किया जा सकता है। इसलिए उधनेने बुद्ध जी से निवेदन किया कि वो आज मोक्ष पर उपदेश दें।

शिष्यों को शत मान कर बुद्ध जी ने एक कहानी सुनाना शुरू किया।

ह कहानी भी एक जलवार और णिष्कू की। अपने राज्य का मुख्य जलवार, जिसने भूजल से दुगुणाओं को दस दिया था। अब वह दिग्भर हो कर राज से बाहर एक कुटिया बना कर अपना जीवन व्यतीत कर रहा था। उसे हमेशा लगता था कि उधनेने किसने लोनों को हल्का को है, यह किजना पानी है, ऐसे खसाले से हल हमेशा निरा रहता था। वह अपना सारा दिन परभावधन में ही गुजारा था।

एक दिन वह रोग की तरह इन्हीं खसालों में खोब हुआ, खाना खाने के लिए खाली परिसर था। उधनेने भावर, जब तक देखा तो एक णिष्कू खड़ा था। णिष्कू के घेँउते को देखा कर ही जलवार समझ गया कि णिष्कू बहुत ही समीचीन समाज के बाद आता उठा है और णिष्कू से व्यवनतु हो। णिष्कू के मन में आस थी किंतु भी पर तो मैंने सब हलवार ही करे, आज मौसम किसे है कुछ धुन कमजोर का तो मेरे अंतर्गत नहीं चाहिए। उधनेने णिष्कू को अपने गुलाब और अपनी खाने की खाली उधने दे दी। णिष्कू खाने उधने कर

स्वामी विवेकानंद की प्रेरक कहानी

ज्ञान से हुई मोक्ष की प्राप्ति



बहुत प्रसन्न हुए। पर पंडे भोजन कर के णिष्कू ने जलवार से बधावती शुरू की। जलवार ने णिष्कू को अपने जीवन की सारी कहानी सुनाई। उधनेने बधावत कि वह केसम काम करता था, उधनेने किसने लोनों को फसेती दी और वह खेतावत है कि वह किजना बुद्ध आरामगी है। जलवार भी जेदतन पूरा कर णिष्कू बहुत ही शांत मन में केशे कि क्या तुमने वो जेँत हलवार अपनी मर्जी से की थी? जलवार ने कहा, नही तो बस मेरे राजा की

आज्ञा का पालन कर रहा था। मेरा कोई भाव नही था उधनें भुलुदुद या सजा देना है। यह णिष्कू ने कहा, जब तुम आरामगी कैसे हुए। तुम तो अपने राजा के अडकोरी का पालन कर रहे थे। जलवार को पहरसर भुलुदुद कि वह किजना पालन के लिए किजनापन नही था उधनेने केशे दोष नही है, यह तो सिर्फ अपना दायित्व पूरा कर रहा था इस प्रकार जलवार का मन शांत हुआ फिर णिष्कू ने जलवार को उपदेश दिया और उस से विदा ले ली। णिष्कू को विदा कर के जब जलवार पास पर

में आब, उसकी मुद्रा हो गयी। जिससे वह उधनेने मोक्ष प्राप्त हुआ।

ज्ञान वह कर बुद्ध जी ने कहानी को विराम दिया। सभी शिष्य बहुत ही आश्चर्य के साथ बुद्ध जी को अपने देखा रहे थे। जिसकी को समझ नहीं आ रहा था कि जिसने इतनी लम्बाई को उधनेने मोक्ष कैसे प्राप्त हो सकता है।

तब एक शिष्य ने वह दुर्भाग्य बुद्ध जी को सम्भने रखा। बुद्ध जी ने तब शिष्यों को समझाया कि णिष्कू के उपदेश से जलवार को ज्ञान प्राप्त हो गया था। जलवार के जीवन में पलते बार किसे ने उसे ज्ञान का उपदेश दिया था। इसलिए मृत्यु के बाद उसे मोक्ष प्राप्त हुआ।

अपनी बात को विराम देते हुए अंत में बुद्ध जी कहने, किना जने के हजार शायद का उपदेश भी बेकार है, किन्तु जब शांत मन से उपदेश का एक शब्द भी धुन शिष्य जाए तो वह ज्ञान दे देता है। और ज्ञान से ही मोक्ष की प्राप्ति संभव है।

कहानी से सीख

इस कहानी ने हमें सिखाया कि अपने कर्तव्यों का पालन किया किसे पूर्णतः करके ही ज्ञान प्राप्त करना चाहिए। साथ ही अपना मन हमेशा शांत रखना चाहिए। क्योंकि शांत मन से उपदेश सुनने पर ही वास्तविक ज्ञान प्राप्त हो सकता है। जो मोक्ष की ओर ले जाता है।

Highlights

- **Darshan Hiranandani only gave me scarf & lipstick: Mahua amid cash-for-query row**
- **PM Modi works for 14-16 hrs every day: Sajjan Jindal as he backs Murthy on 70-hr work week**
- **India abstains from UN vote calling for truce in Israel-Hamas war**
- **Pic shows candidate riding donkey to file nomination for MP polls**
- **Mukesh Ambani receives death threat**

Made in India Apple iPhone: All you need to know about Tata-Wistron deal

NEW DEHI, (Agency).

The Tata Group will soon start making Apple iPhones in India for domestic and global markets, Union minister Rajeev Chandrasekhar wrote on X on Friday. The information that the Tata Group had been planning to assemble iPhones in India emerged in May this year. According to reports, the Wistron Corp -- that was making iPhones in India -- agreed to sell its Karnataka manufacturing unit to the salt-to-software conglomerate. Here is what we know about the deal.

Chandrasekhar posted on X, "PM Modi Ji's vision is to build global standard Indian electronics manufacturing companies that can serve Indian and global brands, for Indian and global consumers and to further accelerate India's rise as a global trusted electronics manufacturing power. PM @narendramodi Ji's visionary PUI scheme has already propelled India into becoming a trusted and major hub for smartphone manufacturing and exports.



Now within just two and a half years, @TataCompanies will start making iPhones from India for domestic and global markets from India. Congratulations to the Tata team for taking over Wistron operations. Thank you @Wistron for your contributions, and great going for Apple in building a global supply chain from India with Indian companies at its helm."

The Wistron board reportedly approved the sale of Wistron InfoComm Manufacturing India Private Limited to Tata Electronics Private Limited for an estimated price of 125 million

dollars (approximately ₹1040 crore).

Apple has been trying to move a big chunk of its iPhone production out of China to countries like India and Vietnam, both emerging markets where cost of manufacturing is lower than the United States.

India is at the center of Apple's manufacturing plans for the future. Wistron had begun assembling iPhones in India in 2017. Apple later recruited Foxconn for the same purpose.

Tata has been in talks with the company for its Bengaluru plant for over a year.

Tata to make iPhone for India, abroad; to take over Wistron plant for \$125 mn

NEW DEHI, (Agency). Tata Group is set to become the first homegrown iPhone maker in India for domestic and global markets after Wistron Corp. agreed to sell a plant in the southern part of the country to the conglomerate. Wistron's board approved the sale of Wistron InfoComm Manufacturing (India) Private Ltd. to Tata for \$125 million, the Taiwanese electronics manufacturer said Friday in a statement.



"Upon confirmation and signature of the relevant agreements by both parties, the deal will proceed to obtain the necessary approvals. Following the completion of the transaction, Wistron will

make the required announcements and filings in accordance with applicable regulations," the release said.

Union minister Rajeev Chandrasekhar congratulated the Tata team for taking over Wistron operations.

"Thank you @Wistron for your contributions, and great going for Apple in building a global supply chain from India with Indian companies at its helm," he said in a social

media post.

Hailing Prime Minister Narendra Modi for production linked incentive (PLI) scheme, Chandrasekhar said it has already "propelled India into becoming a trusted & major hub for smartphone manufacturing and exports."

"Now within just two and a half years, Tata Companies will now start making iPhones from India for domestic and global markets from India," he added.

लेडी डॉक्टर और पति ने घर से निकाला

बुजुर्ग दंपति ने लगाया आरोप, केस दर्ज

डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। श्रीमती ने परिवार में निर्यात के लिए बने कार्डन के तहत एक लेडी डॉक्टर और उसके पति के खिलाफ केस दर्ज किया है। बुजुर्ग दंपति का कहना है कि वेता-बुद्ध का कार्डन उनके घर पर कार्डन बनाने चाहते हैं इसलिए निर्यात के नो निर्माण उन्हें घर से निकाल दिया है।

श्रीमती ने परिवार में निर्यात के लिए बने कार्डन के तहत एक लेडी डॉक्टर और उसके पति के खिलाफ केस दर्ज किया है। बुजुर्ग दंपति का कहना है कि वेता-बुद्ध का कार्डन उनके घर पर कार्डन बनाने चाहते हैं इसलिए निर्यात के नो निर्माण उन्हें घर से निकाल दिया है।

कि मंगे कोहे कम करे। वेता और बुद्ध मंगे पर कार्डन बनाने वाले हैं और इलाहाबाद स्थित कार्डन हैं। इलाहाबाद में इस तरह की निर्यात की गई। अब पुलिस ने केस दर्ज कर लिया है। पुलिस का कहना है कि मंगे कोहे को जॉय की जा रही है। वेता-बुद्ध से पूछताछ के साथ ही आसपास रहने वालों से भी पूछताछ की जाएगी और उसके आधार पर ही कार्रवाई की जाएगी।

चोरी में पकड़ाया नाबालिग बेटा और मां

साठे पांच लाख रुपए का माल बरामद

डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। पुलिस ने चोरी के मामले में एक नाबालिग उमरकी भी पकड़ाया है, दोनों से करीब 5.50 लाख रुपए के जेवर एवं अन्य सामान बरामद किया है। बुराई में जम चुकी के बारे में पूछताछ की तो उसने बताया कि वह चोरी कर जो जेवर लाना का यह मां का दोष देता था और मां उन्हें छिपाने लगा देती

वेता से पुलिस ने केस दर्ज कराया तो केस करीब 5.50 लाख रुपए का माल मिला है। नाबालिग उमरकी तक माल मिला है और इस चोरी की उम्र में भी वह नया का आई तो गया है। बताया है कि उमरकी भी तो उसे नो के पैसे के लिए लालच देकर चोरी की बारादी करवाती थी। चोरी के जेवर तक इलाके में पर का खर्च चलाने के बहाने गिरावी रख देती थी और उन्हें लेने नहीं जाती थी। पुलिस मामले में मां-बेटे से पूछताछ कर अन्य बारादी के बारे में पूछताछ कर रही है।

पुलिस प्रशिक्षण महाविद्यालय में ...

नवआरक्षकों ने सांस्कृतिक संस्था में दी प्रस्तुतियां



डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। श्रीमती अन्वृत्ता शंकर (भा.पु.से.) अतिरिक्त पुलिस मार्गनिदेशक (प्रशिक्षण) धौलात मुख्य अतिथि की भूमिका में नवआरक्षकों ने सांस्कृतिक आयोजन में को-आयोजक प्रस्तुतियां दी।

आइंजी रमेश गुप्त, आईसीपी निमित्त अखिल एडिलेन अन्य अतिथियों की भूमिका में अतिरिक्त में सम्मन हुआ। सांस्कृतिक संस्था के अतिरिक्त पर 76 वें बुनिवादी प्रशिक्षण सत्र में आतिथ्य करने के लक्ष्य प्रारंभ में सहायक अतिरिक्त को-आयोजक प्रस्तुतियां, निर्यात (भा.पु.से.), धन, धन, सांस्कृतिक प्रशिक्षणों 5 कि.मी. ट्रेड वॉल 10 कि.मी. ट्रेड वॉल में सांस्कृतिक प्रशिक्षण (साहित्य/पुस्तक), खेल व सांस्कृतिक प्रशिक्षण करने वाली टोलेन स. 17 से सभी प्रशिक्षणों को, अर्द्ध एरंड ड्राफ्ट, कागस प्रशिक्षणों में, साधारण ब्राउंड इमर्जेंसीरेशन एवं अन्य प्रशिक्षणों में सहायक अतिरिक्त करने वाले प्रशिक्षणों को ध्यान पर, ग्रीनड एवं नगर पुलिसरेशन से मुख्य अतिथि द्वारा एकत्रित किया गया।

शराबी ने पत्नी को किया घाल

डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। शराबी पति ने पत्नी के गिर पर नल मायकर उसे फालन कर दिया। मामला चंदनपुर थाना इलाके के डीएन एफ कॉलोनी का है। पुलिस ने बताया कि परेशवादी पतिवला का नाम रामचंद्र है। उसने पत्नी खबू खान निवा राजा उर्फ रिफतुदीन के खिलाफ केस दर्ज करवाया है। शराबारी ने पुलिस को बताया कि कसत उठाकर पति शराब के नो में घर आया और उसे करीब लता कि जबरन है। उसने पत्नी रामचंद्र पर दबाव बनाना कि वह 20000 लक्ष दे। रामचंद्र ने कहा कि वह कसत बहाल से लेकर नाराज हो गया और गुस्से में उसने पत्नी को जबरन हिंदा कर दी। पत्नी ने पत्नी के का नल मला हुआ उसने वह नल उठाकर सुपानर के लिए पर दे मारा किनारे वह लुट लुटन हो गई। पुलिस ने शराबी पति को गिरावट में लिया है।

सूने घर में घुसे चोर लाखों का माल ले गाे

डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। बरामगोरी में एक मुक्त मकान को निर्यात बनाना और घर के दरवाजे का ताला तोड़ने की बजाय चोरों के कांचे निकालकर अंदर घुसे और लाखों का माल चुराकर ले गए।

सामनेद्वारा पुलिस ने बताया कि निरात शर्मा निवासी सिमरन कॉलोनी की निर्यात में बरामद का प्रिक्लर प्रकरण दर्ज किया गया है। निरात ने बताया कि उनके घर की अलमारी का ताला टूटा हुआ था। अलमारी में रखे सोने की चेन, अंगुठी, चाँदी की फलन और नकदी रुपए खलिा पर में रखी एल्यूमीनियम भी आगरे थी। उन्होंने पूर को देखा तो अंत बरामद के बरामद निकले हुए थे। बरामद बरामद के बारे में अंत पूरे और चोरे कर फरार हो गए।

दाएं पर ताले तोड़कर बरामद

उसी तरह खजाना भण्डार के न्यू चिन्न नगर में रहने वाले केशव किशु डुगर के मुक्त मकान के ताले तोड़कर बरामद 50000 नकदी और जेवर चुरा ले गए। वहीं किशोरी मकान में रहने वाले अंत किशु डुगर के बरामद का ताला तोड़कर अंत चोरी के अलमारी और 10000 नकद लेकर गए हैं। वहीं लामन 200000 का माल चोरी नया है।

चक्रवाणि मिश्र की तीन सदस्यीय निष्णांक समिति द्वारा किया गया। सांस्कृतिक संस्था में अतिरिक्त अतिथियों के साथ सभी प्रशिक्षणों का बहुत खान (सह भोज) भी रखा गया।

सांस्कृतिक संस्था के सफल आयोजन पर श्रीमती वॉनचैन डोलकर भुटिया (भा.पु.से.), पुलिस अधीक्षक एवं श्रीमती मुनिता रावत श्रीमती सोनिया जैन अतिरिक्त अतिथि अधीक्षक वरुण के द्वारा सभी अतिरिक्त अतिथियों का आभार प्रदर्शित कर पुलिस प्रशिक्षण महाविद्यालय की भूरी टीन को धन्यवाद ज्ञापित किया।

नव आरक्षकों द्वारा बड़ी संख्या में इस सांस्कृतिक कार्यक्रम में अपनी प्रस्तुति दी गई। आज की सांस्कृतिक संस्था का कार्यक्रम मुख्य अतिथि के अलावा इंदौर पुलिस सभिनर, माकरंद देवदरकर,

सांस्कृतिक संस्था में धन लेने वाले प्रशिक्षणों के विवरण का मूल्यांकन श्रीमती निधि देवदरकर, श्रीमती इमिता राजा खण्डेस्वाल श्रीमती डॉ. अंजना

मां की डिलेवरी देने निकले, धराए

इंदौर। सिमरन पुलिस ने माकरंद के दो लकरो को पकड़ा है, दोनों एक मेटर साइलेंट पर सवार हैं। उनसे 1 किगो 700 ग्राम नया जम हुआ है। सिमरन पुलिस ने केस दर्ज कर जम को हथियार के रूप में अतिरिक्त अतिरिक्त माकरंद के अंतुगत पकड़े गए बरामदों के रूप में जम किशु रावत को निर्यात उठाकर माकरंद और इंदौर किशु सुनिन प्रमुख निर्यात शाखा नंदुरवार माकरंद है। दोनों को बरत नल मला किशु रावत को बरत सिमरन से पकड़ा गया। वह माकरंद पतिवला अतिरिक्त वरुण लक्ष से पकड़े के अलावा पर लेक कर दोनों की लकरो भी लेने में नया मिला। वह नया सिमरन लेने जा रहे थे लकरो जाव जरी है।

पिस्टल के साथ पकड़ाया बदमाश

इंदौर। पम्पनी स्टोर पुलिस ने एक बदमाश को देसी पिस्टल और इंधन बरामद के साथ पकड़ा है। वह क्षेत्र में इलाहाबाद के बरामद की नीलाते के धूरा रहा था। पम्पनी स्टोर बल पुलिस ने केस दर्ज कर बदमाश का नाम जफेर नियासी मीरलहा है। कल राहवक जव निरिहाक सेना चंद बाराते ने उसने मेकाली मल्लिक मीरलहा के पास से ही पकड़ा है। मूखारिब से मिली सूचना के अलावा पर उमरकी धेकाली की गई थी। लकरो में उरकमे पर एक देसी पिस्टल और इंधन बरामद भी मिला है उससे पकड़ा जरी है।

सponsorship



दैनिक समाचार पत्र/व्यूज पोर्टल/व्यूज चैनल

Daily Newspaper

www.dgr.co.in

Worldwide News portal

www.detectivegroupreport.com

Worldwide Youtube channel

<https://youtube.com/DETECTIVEGROUPPREPORT>

समाचार, बिज्ञापन और समूह से जुड़ने के लिए संपर्क करें

+91 91110 30505

Email: dgrnewsnetwork@gmail.com